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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ 

КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ 

ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

  

ОФІЦІЙНЕ УЗАГАЛЬНЕНЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ 

щодо обмеження доступу до відомостей про окремих суб’єктів 

господарювання, що містяться в Реєстрі постачальників електронних 

комунікаційних мереж та послуг 

 

І. Щодо причин та підстав призупинення (обмеження) доступу до 

відомостей, що містяться в Реєстрі стосовно окремих постачальників 

електронних комунікаційних мереж та/або послуг, під час дії воєнного стану в 

Україні. 

Єдиним органом виконавчої влади, який має повноваження вести Реєстр 

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг є Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 

(НКЕК).  

Відповідно до частини першої статті 17 Закону України «Про електронні 

комунікації» (далі – Закон № 1089-IX) реєстр постачальників електронних 

комунікаційних мереж та послуг ведеться НКЕК (його уповноваженими 

особами) в електронному вигляді за встановленими ним порядком та формою.  

На виконання зазначених вимог статті 17 Закону № 1089-IX прийнято 

постанову НКЕК від 20.04.2022 № 30 «Питання ведення реєстру 

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», зареєстровану 

в Міністерстві юстиції України 07.05.2022 за № 502/37838, якою затверджено 

Порядок ведення реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж 

та послуг та його форму (далі – Порядок).  

Реєстр постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг 

(далі – Реєстр) розміщений у відкритому доступі на офіційному веб-сайті 

НКЕК. 

Водночас, відповідно до пункту 6 розділу І Порядку відомості, що 

містяться в Реєстрі, є відкритими та загальнодоступними, крім даних фізичних 

осіб - підприємців про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті). 
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Під час дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX 

«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану 

в Україні»», та протягом місяця з дня його припинення чи скасування 

уповноважені особи можуть призупиняти (обмежувати) доступ до відомостей, 

що містяться в Реєстрі щодо осіб, які здійснюють діяльність в межах 

адміністративно-територіальних одиниць, включених до Переліку територій, 

на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за 

№ 1668/39004, для яких не визначена дата припинення можливості бойових 

дій або дата завершення тимчасової окупації. В іншій частині доступ до 

відомостей в Реєстрі забезпечується з урахуванням зумовлених умовами 

воєнного стану технічних характеристик (можливостей). 

Таким чином, інформація яка міститься в Реєстрі в умовах режиму 

воєнного стану потребує певних обмежень, оскільки Реєстр містить 

інформацію про постачальників, зокрема, щодо адрес місцезнаходження (для 

юридичних осіб), місця проживання (для фізичних осіб – підприємців), які 

знаходяться в областях України (Донецька, Луганська, Запорізька, 

Херсонська) в яких наразі ведуться бойові дії. 
 

ІІ. Яким чином зацікавлені особи (в т.ч. органи державної влади, 

місцевого самоврядування, замовники, у разі участі постачальника 

електронних комунікаційних мереж та послуг у закупівлях тощо), можуть 

перевірити достовірність та актуальність інформації про постачальників, які 

здійснюють діяльність в межах адміністративно-територіальних одиниць, 

включених до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих російською федерацією? Який документ підтверджує 

достовірність та актуальність даних з Реєстру?  

Відповідно до пункту 1 розділу ІV Порядку за зверненням 

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг уповноважені 

посадові особи НКЕК протягом п’яти робочих днів надають (надсилають) 

таким особам в електронній або паперовій формі (за вибором автора 

звернення) на безоплатній основі витяги з Реєстру на бланку НКЕК. 

Постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг у 

встановленому порядку отримують витяги з Реєстру, що містять інформацію 

про код, вид та опис електронних комунікаційних послуг та  код юридичних 

осіб за Єдиним державним реєстром підприємств і організацій України, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, або серію (за 

наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний 
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контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) - для фізичних осіб – 

підприємців, які надаються за формою, визначеною у додатку 4 до Порядку.  

Посадові особи НКЕК, уповноважені здійснювати ведення Реєстру та 

надавати (надсилати) суб’єктам господарювання витяг з цього реєстру на 

бланку НКЕК, визначені рішенням НКЕК від 03.04.2024 № 168, зі змінами 

внесеними рішенням НКЕК від 23.10.2024 № 579. 

Отже, в умовах воєнного стану, документом, який може підтвердити 

право суб’єкта господарювання на надання того чи іншого виду послуг у сфері 

електронних комунікацій на певній території є Витяг з Реєстру на бланку 

НКЕК, наданий суб’єкту господарювання уповноваженою посадовою особою 

НКЕК та підписаний із застосуванням засобу кваліфікованого електронного 

підпису із відміткою часу. 

 

 

Директор Департаменту   

електронних комунікацій                                             Богдана ПІВЕНЬ 


